
ATA Nº. 12/2021 
 
 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO INSTITUTO 
DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE 
DOURADOS EM 12 DE AGOSTO DE 2021.  
 
No dia doze de agosto de dois mil e vinte e um, às oito horas, reuniram-se os 
membros do Conselho Curador do Instituto de Previdência Social dos Servidores do 
Município de Dourados – PreviD, por meio físico e por comunicação remota, de 
maneira que foi realizada a reunião ordinária do Conselho Curador, tendo como 
objetivo discutir sobre os requerimentos enviados pela Diretoria Executiva através do 
Memorando nº 593/2021: a) Apresentação do Orçamento do ano de 2022 e 
apresentação do PPA 2022 a 2025; b) Normatizar nos termos do art. 34, I da lei 
complementar 108/2006 o procedimento a ser adotado nos processos administrativo 
em caso de denúncias; c) Indicação de membro do conselho para participar da 
elaboração de fluxograma do PreviD; d) Contratação de empresa especializada para 
fornecimento de MATERIAIS DE LIMPEZA E HIGIENIZAÇÃO, visando atender as 
necessidades do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de 
Dourados/MS – PreviD. Estavam presentes os seguintes membros do Conselho 
Curador: Hélio do Nascimento, José dos Santos da Silva, Solange Tumelero, Ana 
Rose Vieira, João Vicente Chencarek, Sonia Maria Ferreira, Blavett da Rocha Fucks, 
Marcia Adriana Fokura, Eugenio Mendes, Karla de Almeida Battaglin e José Vieira 
Filho. Os membros do Conselho Curador: Irene Quaresma Azevedo Viana, Antonio 
Marcos Marques, Solange Silva de Melo e Dilma Canedo da Silva justificaram suas 
ausências.  Iniciada a reunião, o Presidente do Conselho Curador, senhor Hélio do 
Nascimento, após constatar quórum necessário para abertura, fez leitura da pauta da 
reunião e abriu para deliberação, tendo esta sido aprovada por todos os presentes.  
Em seguida, foi dada a palavra ao Diretor Presidente, senhor Theodoro Huber Silva, 
que apresentou o Fluxograma Geral do PreviD que está em processo de elaboração, 
onde demonstra todos os procedimentos de cada setor deste Instituto. Sendo assim, 
foi solicitado ao Conselho a Indicação de um Membro Titular com Suplente para 
participar da elaboração do Fluxograma Geral do PreviD. Foram indicados os 
Conselheiros: Karla de Almeida Battaglin e José dos Santos da Silva. Adiante, pautou 
o item “b” onde apresentou a Minuta de Resolução sobre a normatização nos termos 
do Art. 34, I da Lei Complementar 108/2006 sobre o procedimento a ser adotado nos 
processos administrativos em caso de denúncia, tendo em vista que o assunto ainda 
não foi regulamentado pelo Conselho Curador, fazendo com que o PreviD utilizasse a 
legislação adotada pelo INSS por analogia. Foi deliberado que o assunto será 
analisado e discutido com mais amplitude na próxima reunião.  Seguindo, o Presidente 
do PreviD lembrou os conselheiros que nos termos da EC 103/2019 a Previdência 
Complementar terá que ser instalada no município até o dia 12/11/2021, que essa 
responsabilidade é do Município, mas que o PreviD já está adiantando para que a 
discussão seja a mais plural possível. Assim foi criado um grupo de trabalho, com 
membros do Município, dos sindicatos, diretores e conselheiros do PreviD. Desta feita, 
foi solicitado que o conselho indicasse um membro titular e outro suplente para o 
grupo de trabalho. Os conselheiros indicaram o senhor José dos Santos da Silva e 
Solange Silva de Melo. Prosseguindo, foi apresentado o item “d” pela Diretoria 
Administrativa, senhora Silvana Maria Radaelli de Assis, sobre a Contratação de 
empresa especializada para fornecimento de MATERIAIS DE LIMPEZA E 
HIGIENIZAÇÃO, visando atender as necessidades do PreviD. Dessa forma, o 
Conselho Curador deliberou por aprovar a abertura do Processo de Contratação. 
Posteriormente, a Diretora Financeira, senhora Rosane Aparecida Fritzen D’Sampaio 
Ferraz, juntamente com o Diretor Presidente e a Diretora Administrativa, apresentaram 
o Plano Plurianual PPA para os anos 2022-2025 e o Orçamento para o ano de 2022. 



Após análise dos membros presentes, foi aprovado o PPA 2022-2025 e o orçamento 
para o ano de 2022 conforme apresentação. Nada mais havendo a tratar, foi 
encerrada a reunião, tendo eu, Leonardo Landeira, lavrado a presente ata que depois 
de lida e aprovada, vai assinada pelos presentes. 
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